

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکو‌هی راد	
سر‌دبیر: مجتبا پور‌محسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکائیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانرا : ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۰-۰
مراکز جنب آگهی در تهران : شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن : ۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۳۳۴۰۷-۳۳۳۲۲۷
سایت : www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

خبر

وزارت کشور:

حتی یک نفر از متخلفین شوراها برای برخورد به هیئت‌ها معرفی نشده‌اند



بخش سیاسی – سخنگوی وزارت کشور گفت: ۲۸۳ نفر عضو متخلف شوراها که به سلب عضویت محکوم شده‌اند، به مراجع رسیدگی معرفی شدند.

سید سلمان سامانی سخنگوی وزارت کشور در پاسخ به این سوال که اخیراً آقای ال‌وبری رییس شورای عالی استانها در سخنانی گفته بود که سلب عضویت ۲۸۳ نفر از اعضای شوراهای شهر که جنابعلی آن را عنوان کردید مربوط به ۵ سال است نه یک سال و ارائه این آمار از برخورد با متخلفین را تضعیف نهاد شوراها قلمداد کردند، نظر شما در این خصوص چیست؟ اظهار داشت: بنده در مصاحبه قبلی تاکید کردم که این آمار مربوط به عملکرد نظارتی وزارت کشور در دولت تدبیر و امید است و البته مشخص است که دولت تدبیر و امید حدود ۵ سال است که مسئولیت امور را برعهده دارد اما در این میان مسئله مهم‌تری وجود دارد و آن سازوکار قانونی نظارت بر عملکرد شوراها و اثربخشی آن است.

وی در ادامه افزود: مشخص است که نظارت بر افراد و نهادهایی که تصمیم‌گیری آن‌ها امور عمومی را متأثر می‌سازد از ضروریات است و به جهت حفظ و صیانت از حقوق ملت و متقابلاً پاسداشت خدمات و زحمات افرادی که با صداقت و راستی به وظایف خود عمل می کنند، برخورد با متخلفین از اهمیت دوچندنان برخوردار است.

سخنگوی وزارت کشور تصریح کرد: هر چند فراوانی این افراد به نسبت خیل عظیم خدمتگزاران ملت شریف ایران در جایگاه شوراهای اسلامی شهر و روستا بسیار اندک است، اما همین اندک هم نباید باشد.

سامانی با بیان اینکه شوراهای اسلامی یکی از اصول مترقی قانون اساسی جمهوری اسلامی است گفت: به جهت اهمیت موضوع، قانونگذار فرایند نظارت داخلی را به عنوان یک شیوه خودکنترلی موثر در نظام شورایی تعبیه کرده است.

وی اضافه کرد: شورا‌های فرادست که منتخب شورا‌های اسلامی شهر و روستا و به عبارتی با واسطه آنها، منتخب مردم همان محل هستند وظایفی دارند که یکی از مهمترین آنها مطابق مواد ۸۷،۸۶ و ۷۹ قانون شوراها نظارت بر عملکرد شورا‌های شهر، روستا، بخش و شهرستان ها است.

سخنگوی وزارت کشور تاکید کرد: این شورا‌های فرادست که همه ساله ردیف مستقلی در بودجه کل کشور برای آنها پیش‌بینی می‌شود مطابق قانون پس از اعمال نظارت بر عملکرد شورا‌های شهر و روستا می توانند افرادی را که مرتکب تخلفاتی شده اند به مراجع مربوطه برای رسیدگی و برخورد مقتضی معرفی کنند.

سامانی اضافه کرد: این سازوکار درونی شوراها شیوه ای است که هم موجب حفظ شان و اقتدار این نهاد مردمی خواهد شد و هم با برخورد سریع و موثر با متخلفین، زمینه بروز هر گونه ناهنجاری در این نهاد اثر گذار را منتفی خواهد کرد.

وی تاکید کرد: در این راستا قانونگذار رسیدگی به تخلف اعضای شورای شهر را به هیئت رسیدگی به شکایات و حل اختلاف استان محول کرده است که با پیشنهاد شورای استان –مبتنی بر نظارتی که بیشتر توضیح دادم– و یا با پیشنهاد استاندار، پرونده مطرح و مورد رسیدگی قرار می‌گیرد. همچنین مطابق قانون چنانچه هر یک از اعضای شوراها شرایط عضویت را از دست داده یا در انجام وظایف قانونی خود مرتکب قصور یا تقصیر شوند یا اقداماتی بعمل آورند که موجب توقف یا اخلال در انجام وظایف دولت شود و یا عملی خلاف شئون اعضای شورا انجام دهند، در هیات‌ها به مجازات اداری محکوم می شوند. سخنگوی وزارت کشور افزود: متأسفانه در پنج سال اخیر تمامی ۲۸۳ نفر عضو متخلف شوراها که به سلب عضویت محکوم شده‌اند، به پیشنهاد استانداران و صرفاً به واسطه نظارتی که مجموعه وزارت کشور و سایر دستگاه‌ها داشته‌اند به مراجع رسیدگی معرفی شده‌اند و شورا‌های فرادست حتی یک نفر از این متخلفین را شناسایی و برای برخورد به هیئت‌ها معرفی نکرده‌اند. سامانی به نقش مهم شورای عالی استانها اشاره کرد و افزود: با توجه به اینکه حدود ۱۰ سال است که از ایجاد کمیسیون نظارت در شورای عالی استان‌ها میگذرد انتظار می‌رود این شورا به عنوان عالی‌ترین رکن نظام شورایی کشور اقدامات لازم برای تحقق اهداف قانونگذار و در نتیجه آن حفظ و صیانت از جایگاه این نهاد مردم سالاری دینی را به عمل آورد. وی یادآور شد: کلیه استانداران و فرمانداران در چارچوب قانون، حمایت و نظارت خود را بر عملکرد شوراها به عمل می‌آورند.

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکو‌هی راد	
سر‌دبیر: مجتبا پور‌محسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکائیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانرا : ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۰-۰
مراکز جنب آگهی در تهران : شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن : ۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۳۳۴۰۷-۳۳۳۲۲۷
سایت : www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

یکشنبه ۲۵ شهریور ۱۳۹۷ | ۶ محرم ۱۴۳۹ | ۱۶ سپتامبر ۲۰۱۸

سخنگوی شورای نگهبان در نشست خبری مطرح کرد:

رد طرح تشکیل وزارت میراث فرهنگی و گردشگری

جمهوری اسلامی ایران نیز مورد بررسی قرار گرفته و مغایر با موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.

این عضو حقوقدان شورای نگهبان با اشاره به بررسی طرح اصلاح قانون صدور چک بیان کرد: طرح اصلاح قانون صدور چک نیز با سه ایراد شورای نگهبان مواجه شد و برای اصلاح مجدداً به مجلس شورای اسلامی شد.

خبرنگاری مدعی شد که یک جریان سیاسی به شورای نگهبان حمله می‌کند و گفت یک نماینده سیاسی در نطق پیش از دستور به نظرات استصوابی حمله کرد که کدخدایی پاسخ داد: شورای نگهبان از نقد و انتقاد و نصحیت به خیر نه ضرر کرده و نه ناراحت است و استقبال هم می‌کنیم ولی این انتظار وجود دارد که در این نقد و انتقادات، نظرات صحیح و دقیق باشد ولی شورای نگهبان شرایط حداقلی را مدنظر می‌گیرد و ملاکی برای احراز شایستگی افراد ندارد و اگر کسی فکر می‌کند شایسته نیست، کناره‌گیری کند.

وی در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه در طرح منع بکارگیری بازنشستگی برای جانبازان و آزادگان استثنا قائل شده است که همین

مساله می‌تواند موجب تخلفاتی شود و در این باره شاهدیم برخی پس از مدتی خود را جانیاز بالای ۵۰ درصد اعلام کرده‌اند. فکر نمی‌کنید این استثنا زمینه برخی تخلفات را ایجاد می‌کند، یادآور شد: نسبت به هر قانونی ممکن است تخلفاتی صورت بگیرد. اینکه در اجرا عین قانون عمل می‌شود و انحرافی صورت نمی‌گیرد سوالاتی است که در بحث‌های حقوقی و حقوق اداری هم مطرح است. سخنگوی شورای نگهبان ادامه داد: در این قانون هم ممکن است این سوالات و مباحث مطرح شود، راهکار این است که قانون شفاف تدوین شود و در مقام اجرا بدون تبعیض اعمال شود.

کدخدایی در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه قانون عام موخر قانون خاص مقدم را نسخ نمی‌کند مگر ذکر آن در قانون مقدم. در طرح بکارگیری بازنشستگان بختی از شهرداران نشده است. آیا طرح بکارگیری بازنشستگان شامل شهرداران هم می‌شود؟ گفت: من درباره مصادیق ورود نمی‌کنم.

وی در پاسخ به این سوال که طرح بکارگیری بازنشستگان شامل چه افرادی می‌شود زیرا کسانی هستند که روند بازنشستگی‌شان تکمیل نشده است؟ اظهار داشت: این قانون شامل افراد بازنشست‌های می‌شود که بکار اعاده شده‌اند. کسی که در معرض بازنشستگی است ولو از سن بازنشستگی هم رد شده باشد ولی هنوز بازنشسته نشده و پرونده‌اش به صندوق بازنشستگی نرفته و قطع ارتباط اداری نشده را شامل نمی‌شود. این عضو شورای نگهبان در پاسخ به این سوال که طرح بکارگیری بازنشستگان شامل صدواسیما هم می‌شود؟ تصریح کرد: من درباره مصادیق ورود نمی‌کنم و به تشخیص دستگاه اجرایی ارتباط دارد.

کدخدایی در پاسخ به این سوال که بسیاری عامل مفاسد شورای شهر بابل را به‌خاطر عدم بررسی صلاحیت‌ها توسط شورای نگهبان می‌دانند. آیا ممکن است شورای نگهبان بررسی صلاحیت‌ها در انتخابات شوراها برعهده گیرد؟ خاطر نشان کرد: شورای نگهبان نسبت به شوراها نه ادعا دارد و نه امکانات برای آن دارد پس امکان نظارت بر انتخابات شوراها منتفی است.

هشدار دادستان به قطعه‌سازان و خودروسازان:

حق ندارند خودروهای‌شان را انبار کنند

حدی قانع کننده بود، ولی قطعاً اگر گزارشی مبنی بر دپوی بی مبنای خودرو و بدون عرضه به دادستانی ارجاع شود، حتما در این بخش ورود و اقدام خواهیم کرد.

دادستان تهران در رابطه با توضیحات خودروسازان در مورد گران کردن خودرو نیز افزود: در این جلسه تاکید شد که در زمانی که تحریم و جنگ آمریکا علیه انقلاب اسلامی است نباید مردم که پشتیبان انقلاب هستند را با گرانی ناپهنگام و چندباره مایوس کنیم.

وی با اشاره به توجیحات خودروسازان در این زمینه مبنی بر اینکه بخش دلالی است که به افزایش قیمت خودروها دامن می‌زند، از وزیر صنعت و سازمان حمایت از مصرف کنندگان خواست که به این موضوع ورود کنند.

جعفری دولت آبادی گفت: دولت همانطور که وظیفه حمایت از تولید کننده و خودروساز را برعهده دارد باید از مصرف کننده نیز حمایت نماید تا بین حمایت از تولید کننده و حمایت از مصرف کننده تعادل برقرار شود و به گونه‌ای نباشد که مصرف کننده در برابر غول گرانی بی پناه باشد و از سوی دیگر اعلام شود که از تولید کننده حمایت می‌کنیم.

وی به مسئولان دولتی و خودروسازان توصیه کرد که بین حمایت از مصرف کننده و تولید کننده تعادل برقرار کنند و گفت: در شرایطی که مردم باید در این جنگ اقتصادی حضور داشته باشند و از آرمان‌های انقلاب حمایت کنند، نمی‌شود با گران کردن ناگهانی و شوک به بازار، آن‌ها را مایوس کرد.

جعفری دولت آبادی در ادامه به مباحث مطروحه در بخش اول جلسه در مورد شعب ویژه اشاره کرد و گفت: در بخش اول جلسه گزارشی از دستگاه‌های ضابطین در حوزه‌های مختلف از جمله ارز و کاغذ ارائه شد. وی با اشاره به کشف انبار کاغذ در اطراف تهران و تشکیل پرونده در این زمینه، افزود: اخیراً یکی از متهمان این پرونده دستگیر شد. دادستان تهران خاطر نشان کرد: سه نفر از مقامات دستگاه‌های دولتی در ارتباط با پرونده‌های شعب ویژه، اخیراً و ظرف چند روز گذشته دستگیر شدند که با تکمیل تحقیقات در هفته‌های آینده اطلاع رسانی بیشتر صورت خواهد گرفت و این افراد بیشتر به حوزه ارز و مسائل مرتبط با کالاهایی که در پرونده‌های شرکت‌ها مطرح است، مربوط می‌شوند.

جعفری دولت آبادی ادامه داد: یکی از آن‌ها نیز مرتبط با بانک مرکزی بود که بعد از تحقیقات توضیح خواهیم داد.

وی با اشاره به پرونده دختر یکی از وزرای سابق، گفت: این پرونده در دادسرای اقتصادی تکمیل و متهم آن بازداشت شده است.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶ ۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

ظریف:

اروپا باید تصمیم بگیرد می‌خواهد در برابر آمریکا تسلیم شود یا نه

بخش سیاسی – وزیر امورخارجه کشورمان با بیان اینکه اروپا باید تصمیم بگیرد می‌خواهد در برابر آمریکا تسلیم شود یا نه، از کشورهای اروپایی خواست تا خروج واشنگتن از توافق هسته‌ای را جبران کنند. به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف، وزیر امورخارجه کشورمان در گفت‌وگو با نشریه اشپیگل از اروپایی‌ها خواست تا در برابر دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا بایستند و خروج واشنگتن از توافق هسته‌ای را جبران کنند.

ظریف همچنین گفت: اروپا باید تصمیم بگیرد که می‌خواهد تسلیم آمریکا شود یا در مقابل آن بایستد. اگر اروپا همچنان درخصوص خروج آمریکا از توافق هسته‌ای منفعل عمل کند، ایران می‌تواند غنی‌سازی اورانیوم خود را افزایش دهد.

وی ادامه داد: حوزه نفت و بانک یک سنگ محک بود و اگر توازن این بده و بستان (در توافق هسته‌ای) برهم بخورد، تهران دست به اقدام خواهد زد.

رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان خاطر نشان کرد: این لزوما بدان معنی نیست که ایران از توافق هسته‌ای خارج خواهد شد. اجرای بخش‌هایی از توافق یک احتمال دیگر است.

ظریف گفت که اروپایی‌ها باید تصمیم بگیرند آماده‌اند به حرف‌هایشان عمل کنند یا نه.

وی در بخش دیگری از این گفت‌وگو حضور مستشاری ایران در سوریه را قانونی و درست توصیف کرد.

به گزارش ایسنا، دونالد ترامپ، رییس جمهور آمریکا در ماه مه با اعلام خروج از توافق هسته‌ای گفت که تحریم‌ها علیه ایران را به‌طور مجدد اعمال می‌کند. این اقدام با مخالفت و انتقاد شدید دیگر کشورها به ویژه طرف‌های توافق هسته‌ای شامل انگلیس، فرانسه، آلمان، روسیه و چین مواجه شد.

طرف‌های اروپایی برجام یعنی فرانسه، آلمان و انگلیس در ادامه تلاش‌ها برای مقابله با این تحریم‌های آمریکا علیه تهران و حفظ توافق هسته‌ای هم اکنون در حال رایزنی با مقامات اتحادیه اروپا برای ایجاد یک کانال مالی جدید با ایران در آستانه بازگشت بخش دوم تحریم‌های واشنگتن علیه تهران هستند. این سه کشور‌ها به همراه اتحادیه اروپا در طول ماه‌های اخیر تلاش کرده‌اند تا راه‌هایی برای ادامه اجرای توافق هسته‌ای و تجارت با ایران که بخشی از تعهدات آنها ذیل توافق هسته‌ای محسوب می‌شود، بیابند. پیشنهاد ایجاد کانال نقل و انتقالات مالی جدید با ایران نیز بخشی از تلاش گسترده‌تر اروپا برای حفظ توافق هسته‌ای پس از خروج واشنگتن است. در همین راستا اتحادیه اروپا قوانین موسوم به مقررات مسدود کننده را اجرایی کرده است که به شرکت‌های اروپایی هشدار می‌دهد در صورت همکاری با تحریم‌های آمریکا با اقدام قانونی مواجه خواهند شد. اتحادیه اروپا تاکید دارد که با عملیاتی شدن این قوانین شرکت‌ها اروپایی قادر خواهند بود به تعاملات تجاری خود با ایران ادامه دهند.



کری خطاب به ترامپ:

اگر می‌خواهی چیزی از توافق هسته‌ای یاد بگیری کتابم را بخر

بخش سیاسی – به دنبال اظهارات و انتقادات مقامات آمریکایی که در پی صحبت‌های جان کری درباره توافق هسته‌ای ایران و دیدار با محمد جواد ظریف مطرح شد، وزیر امور خارجه پیشین آمریکا در پیامی توییتری به دونالد ترامپ گفت که اگر می‌خواهد چیزی درباره توافق هسته‌ای یادبگیرد، کتاب جدیدش را خریدش را مطالعه کند. به گزارش ایسنا، جان کری، وزیر امور خارجه پیشین آمریکا که در مذاکرات هسته‌ای ایران به عنوان نماینده آمریکا حضور داشت، در ادامه اظهارتش درباره این توافق در توییتر نوشت: آقای رییس جمهور، شما باید بیشتر از دیدار من یا وزیر خارجه ایران ، نگران دیدار بل مانافورت با رابرت مولر باشید. اما اگر می‌خواهید چیزی درباره این توافق هسته‌ای که جهان را من تر کرد بدانید، کتاب من را بخريد.

جان کری به دنبال انتشار کتاب جدیدش در نشست‌ها و برنامه‌های مختلفی شرکت کرده و در جلسات پرسش و پاسخ آن‌ها با حمایت از توافق هسته‌ای ایران، خروج یک‌جانبه ترامپ از این توافق را نادرست دانسته است.

به گزارش ایسنا به نقل از نیویورک تایمز، جان کری اعلام کرده است، در دو سال اخیر پس از ترک کاخ سفید «سه، چهار مرتبه» در شهرهای همچون نروژ، مونیخ و چند نشست بین‌المللی دیگر با محمد جواد ظریف، وزیر خارجه ایران، ملاقات کرده است.

به گزارش فاکس نیوز، کری همچنین در برنامه ای رادیویی تایید کرد که از زمان ترک کاخ سفید، «سه چهار بار» با وزیر امور خارجه ایران دیدار داشته است.
ایران داشته است که تنها به کار فوق‌العاده ما لطمه وارد کرده و به زیان مردم آمریکا است. او به آن‌ها گفته که تا پایان مدت ریاست جمهوری ترامپ صبر کنند. آیا اقداماتش را تحت قانون ثبت عوامل خارجی ثبت کرده است؟ این بد است.